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Амерички државни секретар Џон Кери изјавио је синоћ да је неопходно „хитно
обнављање примирја на истоку Украјине”. Истовремено је затражио да све три стране –
и Кијев, и Доњецк и Луганск – одмакну тешко наоружање од линија додира.

  

  

Посебно је инсистирао на „затварању границе” између Русије и Украјине. Кери је такође
поновио претњу Барака Обаме: да ће цена коју плаћа Русија бити повећана „уколико се
напади наставе”.

  

Амерички државни секретар – уосталом, као и званични Вашингтон у целини – уопште не
примећује да је најновију фазу рата започео Кијев и да су његове снаге, само у току 25.
јануара, преко 30 пута гранатирале и ракетирале веће градове Новоросије.

  

Иначе, на северозападној периферији Доњецка воде се жестоке борбе за приградско
насеље Тоњенкоје. Украјинци су морали да напусте део тог насеља, а његови
становници су открили да су пре одступања опљачкали и запалили многе куће. Међу
њима је било и странаца.
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  У старом делу града Авдејевка – из чије околине Украјинци су месецима гранатиралиДоњецк – данас су вођене и уличне борбе.  Борбе се воде и око још два сателитска града око Доњецка – Карловке иКрасногоровке.  Битку за Красногоровку Украјинци практично већ губе. Део њиховог тамошњеггарнизона је опкољен, а део одступа према Курахову. На унапред припремљенерезервне утврђене положаје.  Војни аналитичари сматрају да је и ово доказ да се део фронтова у Новоросији„заљуљао”. Процењују, међутим, да ће пад украјинске окупационе управе у деловимаДонбаса које Кијев још држи бити постепен, а понегде и спор.  Украјински медиј: Украјинска армија губи у Донбасу  Иначе, на украјинском сајту „Цензор.нет” данас се био појавио текст под насловом„Паника у Кијеву: армија оставља Донбас”, али је убрзо био повучен.  Ево неких његових делова:  „Међународни посматрачи уочавају нарастајућу панику у Кијеву због успешнеконтраофанзиве сепаратиста око Доњецка.  За само недељу дана борбених дејстава, партизани су украјинским јединицама нанелитежак пораз.  Украјинске снаге у Донбасу имале су огромне губитке, војници су деморализовани,њихови командири изгубљени и не могу да ставе ситуацију под контролу.  Украјинска војна команда озбиљно страхује од могућности да њене јединице будуопкољене код Дебаљцева и у неким другим рејонима.  Ситуацију отежава то што су резерве армије и националне гарде фактички исцрпљене…Ситуација је критична, али се официри боје да председнику Порошенку изнесу реалностање ствари на југоистоку земље и скривају од њега размере катастрофе.  Шеф државе је, као и раније, уверен да је ситуација под контролом и нада се да ће – и услучају реалне претње војног пораза – још увек имати шансу да замоли заштиту Запада”.  (Интермагазин)  
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